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Tom és Jerry 1

Tom a macska, és Jerry az egér egy labirintusban él, amely csomépontjait kiillonb6z6 szélességi (1
vagy 2) jaratok kotik 6ssze. Jerry barmely szélességl jaratban tud menni, Tom azonban csak a 2
szélességlickben. Azonos sebességgel haladnak. Ismerjik, hogy kezdetben hol van Tom és hol
van Jerry, valamint azt is, hogy hol talalhaté az egérlyuk, amiben Jerry el tud bujni. Jerry-nek ide
kell eljutnia (ha Tom nem akadalyozna, el tudna jutni oda). Jerry t6bb helyrdl is probalkozik. Tom
mindig ugyanarrdl a helyrél indul, és ezt Jerry is tudja. Tom latja Jerry-t, de Jerry nem latja, hogy
Tom merre mozog, tehat olyan utvonalon kell haladnia, amelynek csomépontjaiba mindenkép-
pen Tom el6tt tud odaérni. Tom akkor is elkapja Jerry-t, ha egyszerre érnek egy csomoépontba.

Készits programot, amely az egyes kezdShelyekre megadja, hogy Jerry el tud-e jutni az egérlyuk-
hoz, ugy, hogy Tom biztosan nem kapja el!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a csomépontok szama (1SN<100 000), a jaratok sza-
ma (1SM<100 000), Tom poziciéja (1STSN), Jerry probalkozasainak szama (1SP<10 000),
valamint az egérlyuk pozicidja (1SESN) van. A kévetkezé M sorban az egyes jaratok két végpont-
janak sorszama (1SA;#Bi<N) és a jarat szélessége (155:<2) szerepel. A kévetkez6 P sorban
Jerry egy-egy kezd6pozicidja szerepel (1SK;#T<N).

Kimenet

A standard kimenet P soraba az IGEN vagy a NEM szot kell irni! Az i. sorban IGEN sze-
repeljen, ha az i. kezdpoziciébdl Jerry el tud jutni az egérlyukig ugy, hogy kozben biztosan nem
talalkozik Tom-mal, egyébként pedig a NEM sz6!
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Korlatok

Idélimit: 0.5 mp.

Membrialimit: 32 MB

Pontozas

A pontok 20%-a szetrezhetd olyan tesztekre, ahol NS100 és P<10.

A pontok tovabbi 60%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol P<10.
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